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  گذارد. تعديل حساب پيش دريافت درآمد در پايان دوره مالي بر بدهكار كدام گروه حساب ها تأثير مي  (1

 د. هزينه   ب. بدهي                                 ج. درآمد                                                        الف. دارايي

ريال آن در پايان دوره    120,000به حساب هزينه منظور شده و معادل  ريال ملزوماتي كه طي سال خريداري شده تماما    300,000از   (2

 بابت صورت نگرفته است ، بدين ترتيب مبلغ سود اين دوره نسبت به سود واقعي در چه وضعيتي ابراز شده است؟ موجود است و اصلاحي از اين 

 ريال بيش از واقع   180,000د.       ريال كمتر از واقع  120,000ج.  ريال كمتر از واقع       180,000ريال بيش از واقع    ب.    120,000الف.  

ريال و اگر سود ناخالص    1,200,000ريال است خريد طي دوره   250,000ودي كالاي پايان دوره  ريال و موج  850,000كالاي اول دوره  (3

 ريال باشد، فروش كالا چقدر است؟   700,000

 ريال   002,500,0د.  ريال                           2,050,000ريال                      ج.    1,100,000ريال                         ب.    1,800,000الف.  

 باشد؟ نميكدام يك از عناوين زير جزء حساب هاي دفتر كل يك مؤسسه بازرگاني  (4

 ج. موجودي كالا                                 د. هزينه ملزومات                     ب. فروش خالصالف. فروش كالا                  

 گردد. فروش، در دفتر روزنامه منعكس مي كدام يك از ثبت هاي زير براي بستن حساب تخفيفات نقدي  (5

 الف. تخفيفات نقدي فروش    ****                                                    ب. تخفيفات نقدي فروش ****

 فروش كالا          ****            خلاصه سود و زيان   ****                                                                                          

 ج. خلاصه سود و زيان    ****                                                           د. فروش كالا   **** 

 ت نقدي فروش **** تخفيفا                                                        تخفيفات نقدي فروش  ****                               

 نمي باشد. در روش ادواري كدام حساب فعال  (6

 د. موجودي ملزومات                          ج. موجودي كالا  الف. خريد                           ب. فروش                           

 ، گزينه صحيح كدام مي باشد. ريال كمتر از واقع ارزيابي شده است   700,000موجودي كالاي پايان دوره اشتباها   ( 7

 ريال بيشتر نشان داده مي شود.       700,000ريال در ترازنامه بيشتر نشان داده مي شود.    ب. سود ناخالص    700,000الف. موجودي كالاي اول دوره  

 ريال كمتر نشان داده مي شود.   000700,د. سود ناخالص  ريال كمتر نشان داده مي شود.            700,000ج. قيمت تمام شده كالاي فروش رفته  

 موجودي كالا بر كدام صورت حساب هاي مالي تأثير مي گذارد.  (8

 ترازنامه   -ب. صورت حساب سود و زيانصورت گردش وجوه نقد                                          -الف. ترازنامه

 صورت گردش وجوه نقد   -ورت حساب سرمايهصورت حساب سرمايه                 د. ص  -ج. صورت حساب سود و زيان

و   420و  400واحد باشد و بهاي آن ها به ترتيب  20و   50و  30در صورتي كه تعداد موجودي اول دوره و خريدهاي اول و دوم به ترتيب  (9

ولين صادره از آخرين وارده  واحد باشد، ارزش موجودي كالاي پايان دوره با روش ا 45و  40ريال باشد و فروش هاي اول و دوم به ترتيب  450

 كدام گزينه مي باشد؟

 9,250د.                                   7,300ج.                                            6,750ب.                            6,000الف.  

 در اين روش گردش بهاي تمام شده فروش عكس ترتيب وقوع خريد مي باشد.  (10

 ج. ميانگين                              د. ارزش ويژه                                      LIFOب.                                     FIFOالف.  

 هر گاه سفته اي نكول شود از نظر دارنده سفته: (11

 طلب عادي تبديل مي شود.   الف. اعتبارش را بعنوان سند تجاري از دست مي دهد.                                  ب. به

 د. گزينه الف و ب صحيح مي باشد.   ج. احتمال دارد در دوره مالي بعد سوخت شوند.                                           

 صادر شده است تاريخ سررسيد اين سفته كدام گزينه است؟  74/ 02/ 13روز در تاريخ  120سفته اي به مدت   (12

 12/6/74د.                         11/6/74ج.                             6/74/ 9ب.                          8/6/74الف.  

  10/ 20به بانك فروختيم روز   %4مي باشد، با نرخ  12/ 20ريال و سررسيدش   90,000سفته يكي از مشتريان را كه مبلغ آن   10/ 20روز  (13

 كدام مورد در دفتر روزنامه ثبت مي شود؟

 ريال بدهکار مي شود.   89,400ب. اسناد دريافتني تنزيل  شده                              ريال بدهکار مي شود.  600بانکي    الف. هزينه هاي

 ريال بستانکار مي شود.   89,400ريال بستانکار مي شود.                             د. حساب بانک    600ج. هزينه هاي بانکي  

 مين باشد ، چه حسابي بدهكار مي شود؟چنان چه دريافت سفته بابت تض  (14

 د. طرف حساب هاي انتظامي                 ج. حساب هاي انتظامي    الف. اسناد دريافتني                        ب. ثبتي ندارد                            

ماهه ارائه كرد، چه حسابي و چند ريال بدهكار  6ريال آن نقدا  و بابت بقيه آن سفته   300,000ريال بدهي داشت كه   700,000آقاي راد   (15

 مي شود؟
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 ريال  400,000ريال       د. اسناد دريافتني    700,000ج. اسناد دريافتني         ريال  700,000ب. بستانکاران  ريال        300,000الف. صندوق  

 انجام خواهد شد؟اي براي وصول به بانك واگذار شود چه ثبتي در دفاتر واگذارنده در صورتي كه سفته  (16

 الف. اسناد دريافتني   ***                                                                    ب. بانک   *** 

 وصول ***   بانک     ***                                                                    اسناد دريافتني در جريان                               

 اسناد دريافتني در جريان وصول ***                                                 د. حساب هاي دريافتني  ***

 اسناد دريافتني  ***                                                            اسناد دريافتني ***                               

ريال بوده ولي مانده حساب صندوق در همين تاريخ    350,000مبلغ   83/ 12/ 26ي صندوق مؤسسه الهام در پايان روز  موجودي واقع (17

ريال مانده بدهكار داشت. هنگام بستن حساب  4,000ريال را نشان مي دهد، در اين هنگام حساب كسر و اضافات صندوق مبلغ   353,000مبلغ  

 يا بستانكار مي شود؟  كسر و اضافات صندوق چه مبلغي بدهكار

 ريال   1,000ريال                  د. بستانکار    7,000ج. بستانکار                    ريال    1,000ب. بدهکار  ريال              7,000الف. بدهکار  

 نگهداري حساب تنخواه به روش .................. صورت مي گيرد.  (18

 د. گزينه الف و ب  تنخواه گردان متغير                    ج. تنخواه گردان مشخص                 الف. تنخواه گردان ثابت              ب.  

 در تهيه صورت مغايرات بانكي ، كدام گزينه ممكن است در صورت حساب بانكي منعكس شده ولي در دفاتر مؤسسه ثبت نشده باشد؟ (19

 ب. اشتباهات ثبتي حسابدار مؤسسه                      الف. وجوه واريزي توسط ديگران به جساب جاري مؤسسه

 اند . ج. وجوه واريزي به حساب مؤسسه در ساعات پاياني كار بانک               د. چک هاي صادره كه به بانک ارائه نشده 

 عي برسيم. در هنگام تهيه صورت مغايرات بانكي واريزي نامشخص مشتريان ........................... تا به مانده واق (20

 الف. از صورت حساب بانک كسر مي شود.                                   ب. از مانده حساب دفتري موسسه كسر مي شود. 

 د. به مانده حساب دفتري موسسه اضافه مي شود. ج. به مانده صورتحساب بانک اضافه مي شود.                              

 نباشد؟ ام يك از اقلام زير ممكن است در دفاتر موسسه ثبت گردد ولي در صورتحساب بانك منعكس در صورت مغايرات بانكي كد (21

 الف. برداشت بانک بابت سفته نکول شده                                   ب. پرداخت وجه توسط مشتريان  

 ه واريزي توسط ديگران به حساب موسسه د. وجو                    ج. چک هاي صادره كه هنوز به بانک ارائه نشده است.

 حساب ذخيره مطالبات مشكوک الوصول:  (22

 شود. الف. ماهيت بدهکار دارد.          ب. ماهيت بدهکار داشته و در پايان دوره با حساب خلاصه سود وزيان بسته مي

 شود. ان كاهنده حساب هاي دريافتني در ترازنامه نشان داده ميد. ماهيت بستانکار داشته و در پايان دوره به عنوج ماهيت بستانکار دارد.            

ريال،  200,000ريال، شركت گلنوش   500,000مانده حساب هاي دريافتني مؤسسه گلبرگ متشكل از اقلام زير است : شركت گلبو  (23

مل و نيمي از مطالبات شركت گلنوش و  دهد كه مطالبات شركت گلبانگ به صورت كاريال مي باشد ، بررسي ها نشان مي  180,000شركت گلبانگ 

 مطالبات گلبو وصول خواهد شد . حساب ذخيره مطالبات مشكوک الوصول چند ريال خواهد بود؟ 40%

 ريال 210,000ريال                     د.    680,000ج.                           ريال  400,000ب.   ريال                 470,000الف.  

 ه كالا كدام آرتيكل زير در دفاتر ثبت خواهد شد؟ با فروش نسي    (24

 حساب هاي دريافتني )بس(   -حساب هاي دريافتني )بس(      ب. وجه نقد )بد(  -الف. حساب هاي دريافتني )بد(

 فروش )بس(   -د. حساب هاي دريافتني )بد(حساب هاي دريافتني )بس(                              -ج. فروش )بد(

  ريال است ، چنان چه حق بيمه منقضي نشده مربوط به دوره مالي بعد 140,000مانده حساب پيش پرداخت بيمه در پايان سال مبلغ  (25

 ريال باشد طرز اصلاح حساب مذكور در كاربرگ چگونه مي باشد؟  90,000

 ريال )بس(   90,000هزينه بيمه    -ريال )بد(  90,000ريال )بس(   ب. پيش پرداخت بيمه    90,000پيش پرداخت بيمه    -ريال )بد(  90,000الف. هزينه بيمه  

 ريال )بس(    50,000پيش پرداخت بيمه    -ريال )بد(  50,000د. هزينه بيمه     ل )بس(    ريا  50,000هزينه بيمه    -ريال )بد(  50,000ج. پيش پرداخت بيمه  

مطالبات دريافت شد. چه   10/ 8( فروخته شد. در تاريخ 10/ 2-30ريال كالا  به طور نسيه با شرط )ن/  700,000مبلغ   10/ 1در تاريخ   (26

 حسابي و به چه مبلغ در زمان دريافت مطالبات بدهكار مي شود؟

 ريال   686,000ريال، بدهکاران    14,000ريال      ب. برگشت از فروش و تخفيفات    686,000ريال، صندوق    14,000رگشت از فروش و تخفيفات  الف. ب

 ريال  700,000د. صندوق                 ريال  686,000ريال، صندوق    14,000ج. تخفيفات نقدي فروش  

 در ثبت اصلاحي بابت موجودي كالاي پايان دوره چه حسابي بستانكار مي شود؟  (27

 د. خلاصه سود و زيان الف. موجودي كالاي اول دوره            ب. قيمت تمام شده كالاي فروش رفته       ج. موجودي كالاي پايان دوره            

 وش كالا باشد ........................ داريم. در صورتي كه بهاي تمام شده كالاي فروش رفته بيشتر از فر (28
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 د. زيان خالص                 ج. زيان ناخالصالف. سود ناخالص               ب. سود خالص                      

متفرقه   ريال ، هزينه   2,900ريال ، هزينه هاي فروش   36,300باشد؟ فروش خالص با توجه به اطلاعات زير سود خالص چند ريال مي  (29

 ريال.  600ريال، درآمدهاي متفرقه  2,000هاي عمومي ريال، هزينه  25,800ريال ، بهاي تمام شده كالاي فروش رفته    2,300

 ريال   25,800ريال                  د.    5,600ريال                            ج.    3,900ب.                         ريال  300،3الف.  

 استهلاک انباشته )ذخيره استهلاک( كدام گزينه صحيح مي باشد؟ در ارتباط با  (30

 الف. از حساب هاي موقت مي باشد.        ب. به دارايي هاي جاري ارتباط دارد.      

 د. به عنوان كاهنده دارايي هاي ثابت مي باشد.ج. ماهيت بدهکار دارد دارد و به دارايي ثابت اضافه مي شود.       

 كالاي پايان دوره بيش از ميزان واقعي ارزيابي شود: چنان چه موجودي (31

 يابد. يابد.   د. قيمت تمام شده كالاي فروش رفته افزايش مييابد.   ج. سود ناخالص كاهش مي .  ب. سود خالص كاهش مي يابدالف. سود ناخالص افزايش مي 

 ود؟شكدام يك از حساب هاي زير در ترازآزمايشي اختتامي يك مؤسسه منعكس مي  (32

 د. برگشت از فروش و تخفيفات          ج. استهلاك انباشتههاي مالي             الف. برداشت             ب. هزينه

واحد   800شهريور ماه  12ريال و خريد  9واحد به نرخ  250شهريور ماه    20ريال و خريد  10واحد به نرخ  300موجودي كالاي اول دوره   (33

چند ريال    FIFOواحد باشد ارزش موجودي كالاي پايان دوره به روش  100صورتي كه موجودي كالاي پايان دوره   باشد. درريال مي   11به نرخ 

 باشد؟ مي

 ريال  900ريال                           د.    880ريال                   ج.    1,050ب.                                   ريال  1,000الف.  

 نيست؟ر صحيح كدام يك از جملات زي (34

 الف. تنزيل عبارت است از فروش اسناد قبل از سررسيد به مبلغ كمتر از ارزش اسمي. 

 ب. واخواست عبارت است از اعتراض قانوني در صورت عدم پرداخت وجه سفته در سررسيد. 

 ج. متعهد مسئول كليه هزينه ها در رابطه با واخواست سفته مي باشد. 

 اسناد پرداختني در دفتر برات كش بستانکار مي شود. د. در هنگام صدور برات حساب  

 نيست؟كدام گزينه در مورد حساب انتظامي صحيح   (35

 الف. صرفاً جنبه يادداشت دارد.                                         ب. در قبال آن وجوهي دريافت و پرداخت نمي شود. 

 د. در ابتداي دوره با تراز افتتاحيه در دفاتر باز مي شود.            ج. در يادداشت هاي پيوست نشان داده مي شود.         

 مرداد ماه صادر شد، سررسيد سفته كدام است؟  31ماهه در تاريخ    3سفته اي به سررسيد  (36

 آذر   2د.                               آبان  30ج.  مهر                       30مهر                       ب.    31الف.  

 صورت نكول سفته كدام حساب بدهكار مي شود؟ در (37

 ب. اسناد دريافتني          ج. اسناد دريافتني درجريان وصول           د. بانک                 الف. حساب هاي دريافتني

به  %12با نرخ   74/ 12/ 15روز صادر شده است، چنان چه سفته در تاريخ    90ريال به مدت    600,000سفته اي به مبلغ  74/ 11/ 13در تاريخ   (38

 روز(  360بانك فروخته شود، مبلغ دريافتي چند ريال است؟)سال 

 ريال   588,600د.               ريال     588,400ج.  ريال                58,200ريال                    ب.    588,000الف.  

ريال چك معوق و   10,000ريال و اقلام باز شامل   17,000هنگام تهيه صورت مغايرات بانكي، مانده حساب جاري در دفاتر مؤسسه  (39

اي را نشان  حساب ارسالي بانك چه مانده ريال وصولي بانك از مشتريان مؤسسه كه اعلاميه بستانكاري ارائه نداده است. صورت  18,000

 دهد؟مي

 ريال   11,000ريال                     د.    25,000ريال                   ج.    45,000ب.                   ريال  35,000الف.  

ين رابطه صحيح مي  ريال مي باشد، كدام ثبت در ا  240,000ريال مي باشد و طبق دفاتر   220,000موجودي صندوق بر اساس شمارش  (40

 باشد؟

 ريال )بس(   20,000درآمد    -ريال )بد(  20,000ب. صندوق                  ريال )بس(  20,000صندوق    -ريال)بد(  20,000الف. كسري و اضافات  

 يال )بس( ر  20,000صندوق    -ريال )بد(  20,000ريال)بس(              د. زيان    20,000كسري و اضافات    -ريال )بد(  20,000ج. صندوق  
 


